

## 新冠肺炎曾确诊人员申请健康码补充说明

新冠肺炎曾确诊人员（含核酸检测曾为阳性人员）申请国际健康码时，除须严格执行一般赴华人员的相关要求外，还须痊愈满 42 天后方可登机。登机前第 14 天开始闭环隔离和健康状况监测，健康监测正常者，方可搭乘直航航班赴华。具体说明如下：

### 一、痊愈标准

新冠肺炎曾确诊人员（含核酸检测曾为阳性人员）须分别在我馆指定的 2 家不同检测机构连续进行 2 次核酸检测。其痊愈时间从 2 次核酸检测结果均为阴性的第二天起算。痊愈满 42 天后方可登机。

### 二、自我健康监测

新冠痊愈人员须在登机前第 14 天开始闭环隔离和自我健康状况监测，并填写《自我健康状况监测表（14 天）》（附件 4）。自我健康监测不满 14 天或自我健康监测状况异常者，无法获取国际健康蓝码。

### 三、提交申请

新冠肺炎痊愈人员在申请国际健康码时，须上传 2 家检测机构出具的确认痊愈的核酸检测报告。

### 四、案例说明

如赴华人员张某，2022 年 1 月 1 日感染新冠（核酸检测为阳性），经 1 个月的隔离治疗后，其于 2022 年 2 月 1 日至 2 日期间，到我馆指定的 2 家不同检测机构分别进行核酸检测。2 月 3 日，其 2 家检测机构的核酸结果均为阴性。张某的痊愈时间从 2 月 4 日当日起算，至 3 月 18 日其痊愈已满 42 天。张登机前 14 天的自我健康监测无异常，其可申请 3 月 19 日及以后的直航赴华航班的国际健康码。